
Οι πιο διάσημες θεωρίες συνωμοσίας 
 Από τον Νίκο Θεοφανόπουλο  

 

Με τον όρο θεωρία συνωμοσίας χαρακτηρίζεται κάθε θεωρία 
σύμφωνα με την οποία κάποιο γεγονός ή μια σειρά από γεγονότα 
θεωρούνται ως αποτέλεσμα των πράξεων μιας ομάδας ή πολιτικών 
παρατάξεων καθώς και κυβερνήσεων. 

 

1)Το πρώτο βήμα στην σελήνη  
 Υπάρχει μια θεωρεία πως οι ΗΠΑ λένε ψέματα σχετικά με την 
πρώτο βήμα στην σελήνη και ότι το σχετικό βίντεο που 
παρακολούθησαν εκατομμύρια άνθρωποι, πίσω στο 1969, γυρίστηκε 
σε στούντιο υπό τις σκηνοθετικές οδηγίες του… Στάνλεϊ Κιούμπρικ.  

 

 
 

 

https://el.m.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CF%85%CE%B2%CE%AD%CF%81%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B7


2) Η Γη είναι επίπεδη 
Οι Flat-Earthers χαρακτηρίζουν το ηλιοκεντρικό μοντέλο τη 
μεγαλύτερη συνωμοσία και προσπαθούν να αποδείξουν τη τον 
ισχυρισμό τους, με πειράματα με απλά υλικά. Τι κι αν από τον 6ο 
αιώνα π.Χ. ο Έλληνας μαθηματικός Πυθαγόρας είχε υποστηρίξει 
ότι η Γη είναι σφαιρική, ακολουθούμενος μερικούς αιώνες αργότερα, 
από τον Αρίσταρχο, που είπε ότι η Γη περιστρέφεται γύρω από τον 
Ήλιο και τον Αριστοτέλη, ο οποίο τοποθέτησε την Γη στο κέντρο 
του γνωστού τότε κόσμου, με τα υπόλοιπα άστρα και πλανήτες να 
περιστρέφονται γύρω της. 

 

3)Ποιοι μας κυβερνούν; 
Σίγουρα κάπου θα έχει πάρει το μάτι σου βίντεο το οποίο οριακά 
ξεσκεπάζει τους «ΕΡΠΕΤΟΜΟΡΦΟΥΣ ΑΡΧΟΝΤΕΣ» που μας 
κυβερνούν. Μια φυλή ερπετών με ανθρώπινη μορφή και ορθοστασία, 
ελέγχει κρυφά τους πάντες και τα πάντα. Επιπλέον, υπάρχει και 
αυτό: Fake News Birds! Αυτή η θεωρία είναι ένα κρυφό κόσμημα 
του διαδικτύου και ισχυρίζεται ότι τα πουλιά είναι στην 
πραγματικότητα κυβερνητικά drones που μας κατασκοπεύουν. 



Προφανώς, τα περιστέρια μοιάζουν πλέον αρκετά ύποπτα καθώς 
θεωρούμε πως μας κυβερνούν. 

 

 

 

 

 

 

4) Illuminati 
Οι Illuminati έγιναν αντικείμενο θεωριών συνωμοσίας στα τέλη του 
18ου αιώνα. Φήμες κυκλοφόρησαν για τη ύπαρξή τους και τη μυστική 
τους επιρροή στα παγκόσμια συμβαίνοντα. Οι θεωρίες για τους 
Illuminati συνέχισαν να εξελίσσονται και δεν έμειναν απαρατήρητοι 
κατά την διάρκεια των αιώνων. Διάσημες προσωπικότητες, 
παγκόσμιοι ηγέτες, επιχειρηματίες, όλοι έχουν κατηγορηθεί ως 
μέλη. 

 

 



5)Ο COVID-19 ως πληθυσμιακός έλεγχος της 
ανθρωπότητας 

Οι συνωμοσίες σχετικά με τον νέο Covid-19 είναι αμέτρητες. 
Θεωρείτε  πως κατά την διάρκεια των  εμβολίων εμφυτεύετε ένα 
μικροτσίπ που χρησιμοποιείται για τον εντοπισμό των ανθρώπων, 
το ποσοστό θνησιμότητας έχει διογκωθεί υπερβολικά, και ο Μπιλ 
Γκέιτς δεν είναι μόνο υπεύθυνος για την εμφάνιση του ιού, αλλά 
και επικεφαλής μιας συνωμοσίας για τη χρήση του ως μέσο 
ελέγχου του πληθυσμού. 
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